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Наслідки удара по Києву

У листі президента України Володимира Зеленського до
глави Білого дому Дональда Трампа й членів Конгресу США
йшлося про атаку РФ із використанням балістичних ракет
середньої дальності Орєшнік.
Президент Володимир Зеленський надіслав своєму американському візаві Дональду
Трампу листа, в якому попередив про поглиблення дефіциту систем протиповітряної
оборони в Україні, зокрема засобів протидії балістичним ракетам. Зеленський у листі
заявив, що Україна "покладається майже виключно на США" у питанні захисту від
російських балістичних ракет. У листі також відображено зростаючу стурбованість
Києва щодо труднощів із забезпеченням зброєю через програму PURL.

Лист двом адресатам

"Чинні темпи поставок через програму PURL вже не відповідають реальності загрози, з
якою ми зіштовхуємося. Я прошу вашої допомоги у захисті повітряного простору
України від російських ракет", – сказав Зеленський. 

Він попросив президента та Конгрес США "залишатися залученими". 

"І допомогти нам забезпечити цей життєво важливий засіб захисту від російського
терору – ракети Patriot PAC-3 та додаткові системи – щоб зупинити російські балістичні
ракети та інші російські ракетні атаки", – написав український президент.

Також український лідер у своєму листі наголосив, що небо над Україною можна
захистити.

"Більшість російських ракет можна зупинити", – додав Зеленський.

Українські посадовці, які спілкувалися із виданням Kyiv Independent на умовах
анонімності, висловили побоювання, що обмежених запасів перехоплювачів Patriot та
інших систем може не вистачити, щоб витримати російські бомбардування.

"Ситуація з протиракетною обороною справді складна", – сказав один зі
співрозмовників.

За його словами, посол України в США Ольга Стефанішина розповсюджувала лист
Зеленського серед представників Білого дому, спікера Палати представників Майка
Джонсона та інших членів Конгресу.

Атака Орєшніка

У листі Зеленського до глави Білого дому Дональда Трампа й членів Конгресу США
йшлося про атаку РФ із використанням балістичних ракет середньої дальності
Орєшнік.

У листі український президент зазначає, що в ніч на 24 травня, Росія завдала
особливо жорстокого масованого удару по Україні.

Він нагадав, що тоді РФ застосувала 54 крилаті, 30 балістичних, 3 гіперзвукові ракети
Циркон і 2 повітряно-балістичні ракети Кинжал.

"Росія також запустила балістичні ракети середньої дальності Орєшнік – одна з них
влучила в Київську область, а інша, за наявними даними, впала на тимчасово
окупованій території в Донецькій області України", – йдеться у листі Зеленського.

Також він згадав про застосування близько 600 ударних дронів, зокрема Шахедів, які
Іран використовує проти країн Перської затоки.

"Це виходить за межі України. Це важливий урок для безпеки всього євроатлантичного
співтовариства та для союзників Америки по всьому світу, які одного дня можуть
зіткнутися з загрозами з боку партнерів та проксі-сил Росії", – наголосив він.

Коментар Зеленського

Володимир Зеленський прокоментував свій лист до американського колеги Дональда
Трампа і членів Конгресу США, в якому йшлося про дефіцит засобів ППО в України.

Зеленський вказав, що дуже рідко іноземні лідери звертаються листом одночасно до
президента й Конгресу США.

"Але ситуація зараз така: треба діяти, діяти оперативно, діяти результативно.
Важливо, щоб Америка Україну почула. Ми розуміємо, що багато глобальної уваги
зараз війні в Ірані. Потрібно припиняти і війну тут, у Європі, війну дуже криваву, яка
триває вже п’ятий рік на повномасштабному рівні", – підкреслив він.

За словами президента, чим швидше Україна отримає захист проти балістичних ракет,
"тим швидше ми зможемо зробити так, щоб дипломатія спрацювала".

"Поки Росія покладається на ракети, її інтерес до дипломатії несправжній. Ми маємо
це виправити. І можемо це виправити тільки разом, з Америкою. Україна вдячна
Америці за всю підтримку. Буде ще більш вдячною за достойний мир і гарантовану
безпеку. Все це можливо, якщо буде достатньо рішучості", – резюмував він.

Посилення ППО 

Зеленський поспілкувався із очільницею Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн
щодо роботи над зміцненням української ППО. Зеленський та фон дер Ляєн
обговорили у цьому контексті зміцнення антибалістичних спроможностей України.

"Європа має відповідні можливості, і ми говорили про це, зокрема, в межах нашої
роботи з ЄС на треку Drone Deal. Дякую, Урсуло, за підтримку цього формату.
Важливо, що наші команди активно працюють, і вже є країни, які готові долучатися", –
зазначив український президент.

Окремо вони також поспілкувалися щодо українського шляху в Європейський Союз.

"Ми повністю готові до відкриття всіх шести переговорних кластерів та розраховуємо,
що перший кластер – Fundamentals – зможемо відкрити вже у червні. Так само
важливо, щоб якнайшвидше надійшов перший транш із європейського пакету
підтримки. Є дата – сподіваємося, що все вдасться реалізувати саме так, як ми
домовилися", – додав Зеленський.

 

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+11°КИЇВ  43.8789USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

СЮЖЕТ

0 0

Названо умови депортації українців з ЄС 25127

В Україні оголосили штормове попередження 14543

СЮЖЕТ Кругова оборона і евакуація: до чого готують міста 14158

Україна знайшла свій спосіб протидії ракетам - ЗМІ 8730

Зеленський сказав, що чекає на Україну після війни 7913

Погрози РФ бити по Києву: перші реакції посольств 7484

Рамштайн: Україна
узгодила з партнерами
пріоритети

Голова УІНП зробив заяву щодо перепоховання
Бандери

СЮЖЕТ Лист Зеленського Трампу. Проблеми
українського ППО

Зеленський пояснив листування з Трампом

Елітну київську квартиру нафтового бізнесмена
РФ передано АРМА

Температурні рекорди. Європа
знову перегрілась

Лист Зеленського Трампу.
Проблеми українського ППО

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Перший не долетів. Орєшнік
впав під Донецьком

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини політики — Вчора, 20:50

Новини України — Вчора, 20:40

Новини світу — Вчора, 13:51

Новини України — 26 травня 2026, 23:22

Новини України — 26 травня 2026, 18:19

Новини України — 26 травня 2026, 15:13

Новини України — 25 травня 2026, 23:58

Новини України — 25 травня 2026, 23:12

Новини України — 22 травня 2026, 23:59

Новини України — 22 травня 2026, 20:57

Новини світу — 22 травня 2026, 11:30

Новини України — 22 травня 2026, 08:49

Новини України — 21 травня 2026, 23:05

Росія новини — 21 травня 2026, 19:20

Новини України — 21 травня 2026, 14:55

Новини України — 20 травня 2026, 23:16

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

СЮЖЕТ Перший не долетів. Орєшнік впав під
Донецьком

СЮЖЕТ Готує відповідь? Навіщо Мінськ заявив
про атаки

СЮЖЕТ Удари по Києву. Послів не злякали погрози
Росії

СЮЖЕТ Кругова оборона і евакуація: до чого
готують міста

СЮЖЕТ Є загроза комбінованого удару: що
відомо

СЮЖЕТ Битва за Малу Токмачку. Чим так важливе
село

СЮЖЕТ Системні удари по Києву. Нові погрози РФ

СЮЖЕТ Завершення до кінця року. Нові
прогнози на війну

СЮЖЕТ Загроза з Білорусі: куди і коли може
вдарити ворог

СЮЖЕТ Чому Трамп раптово відправив війська в
Польщу

СЮЖЕТ Справа 30 років. США проти Рауля Кастро

СЮЖЕТ Мінськ у війні. Лукашенко про зустріч з
Зеленським

СЮЖЕТ Страх за безпеку. Путін перестав їздити
Росією

СЮЖЕТ Атака росіян з півночі: два можливі
сценарії

СЮЖЕТ Відновлення перемовин про мир. Надія на
Європу

ПОШУК 

https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/tag/154/
https://ua.korrespondent.net/tag/1238/
https://ua.korrespondent.net/tag/3306/
https://ua.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=800&lang=ua&id=66036031
https://korrespondent.net/ukraine/4882019-pysmo-zelenskoho-trampu-problemy-ukraynskoi-pvo
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%3Aru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=0&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=1&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=2&roi=90&IsAjax=true%27)
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/video/
https://ua.korrespondent.net/photo/
https://ua.korrespondent.net/popular/most_viewed/
https://uasp.korrespondent.net/ua.html
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/city/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/business/
https://ua.korrespondent.net/tech/
https://ua.korrespondent.net/showbiz/
https://ua.korrespondent.net/sport/
https://ua.korrespondent.net/lifestyle/
https://blogs.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=118&lang=ua
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4882019
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4882019
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881313-nazvano-umovy-deportatsii-ukraintsiv-z-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881313-nazvano-umovy-deportatsii-ukraintsiv-z-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881313-nazvano-umovy-deportatsii-ukraintsiv-z-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881313-nazvano-umovy-deportatsii-ukraintsiv-z-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881406-v-ukraini-oholosyly-shtormove-poperedzhennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881406-v-ukraini-oholosyly-shtormove-poperedzhennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881406-v-ukraini-oholosyly-shtormove-poperedzhennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881406-v-ukraini-oholosyly-shtormove-poperedzhennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881224-ukraina-znaishla-svii-sposib-protydii-raketam-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881224-ukraina-znaishla-svii-sposib-protydii-raketam-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881224-ukraina-znaishla-svii-sposib-protydii-raketam-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881224-ukraina-znaishla-svii-sposib-protydii-raketam-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881691-zelenskyi-skazav-scho-chekaie-na-ukrainu-pislia-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881691-zelenskyi-skazav-scho-chekaie-na-ukrainu-pislia-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881691-zelenskyi-skazav-scho-chekaie-na-ukrainu-pislia-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881691-zelenskyi-skazav-scho-chekaie-na-ukrainu-pislia-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881408-pohrozy-rf-byty-po-kyievu-pershi-reaktsii-posolstv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881408-pohrozy-rf-byty-po-kyievu-pershi-reaktsii-posolstv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881408-pohrozy-rf-byty-po-kyievu-pershi-reaktsii-posolstv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881408-pohrozy-rf-byty-po-kyievu-pershi-reaktsii-posolstv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882016-ramshtain-ukraina-uzghodyla-z-partneramy-priorytety
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882016-ramshtain-ukraina-uzghodyla-z-partneramy-priorytety
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882016-ramshtain-ukraina-uzghodyla-z-partneramy-priorytety
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882016-ramshtain-ukraina-uzghodyla-z-partneramy-priorytety
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882011-holova-uinp-zrobyv-zaiavu-schodo-perepokhovannia-bandery
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882011-holova-uinp-zrobyv-zaiavu-schodo-perepokhovannia-bandery
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881999-zelenskyi-poiasnyv-lystuvannia-z-trampom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881997-elitnu-kyivsku-kvartyru-naftovoho-biznesmena-rf-peredano-arma
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881997-elitnu-kyivsku-kvartyru-naftovoho-biznesmena-rf-peredano-arma
https://ua.korrespondent.net/world/4882023-temperaturni-rekordy-yevropa-znovu-perehrilas
https://ua.korrespondent.net/world/4882023-temperaturni-rekordy-yevropa-znovu-perehrilas
https://ua.korrespondent.net/world/4882023-temperaturni-rekordy-yevropa-znovu-perehrilas
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4882019-lyst-zelenskoho-trampu-problemy-ukrainskoho-ppo
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://z.cdn.umh.ua/go?z=2049816840&m=1766277776&c=1599114092&p0=1603373485&u=733afbe552f9222&t=1779922810&n=3157708247666584558&h=1650217191&iab1=300&iab1=1104&iab1=1200&iab1=1303&iab1=1700
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881963-pershyi-ne-doletiv-orieshnik-vpav-pid-donetskom
https://ua.korrespondent.net/world/4881850-hotuie-vidpovid-navischo-minsk-zaiavyv-pro-ataky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881708-udary-po-kyievu-posliv-ne-zliakaly-pohrozy-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881654-kruhova-oborona-i-evakuatsiia-do-choho-hotuuit-mista
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881562-ye-zahroza-kombinovanoho-udaru-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881562-ye-zahroza-kombinovanoho-udaru-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881562-ye-zahroza-kombinovanoho-udaru-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881562-ye-zahroza-kombinovanoho-udaru-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881562-ye-zahroza-kombinovanoho-udaru-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881423-bytva-za-malu-tokmachku-chym-tak-vazhlyve-selo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4881419-systemni-udary-po-kyievu-novi-pohrozy-rf
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880776-zavershennia-do-kintsia-roku-novi-prohnozy-na-viinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880776-zavershennia-do-kintsia-roku-novi-prohnozy-na-viinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880776-zavershennia-do-kintsia-roku-novi-prohnozy-na-viinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880776-zavershennia-do-kintsia-roku-novi-prohnozy-na-viinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880776-zavershennia-do-kintsia-roku-novi-prohnozy-na-viinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880741-zahroza-z-bilorusi-kudy-i-koly-mozhe-vdaryty-voroh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880741-zahroza-z-bilorusi-kudy-i-koly-mozhe-vdaryty-voroh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880741-zahroza-z-bilorusi-kudy-i-koly-mozhe-vdaryty-voroh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880741-zahroza-z-bilorusi-kudy-i-koly-mozhe-vdaryty-voroh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880741-zahroza-z-bilorusi-kudy-i-koly-mozhe-vdaryty-voroh
https://ua.korrespondent.net/world/4880548-chomu-tramp-raptovo-vidpravyv-viiska-v-polschu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880492-sprava-30-rokiv-ssha-proty-raulia-kastro
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880489-minsk-u-viini-lukashenko-pro-zustrich-z-zelenskym
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880489-minsk-u-viini-lukashenko-pro-zustrich-z-zelenskym
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880489-minsk-u-viini-lukashenko-pro-zustrich-z-zelenskym
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880489-minsk-u-viini-lukashenko-pro-zustrich-z-zelenskym
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880489-minsk-u-viini-lukashenko-pro-zustrich-z-zelenskym
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4880440-strakh-za-bezpeku-putin-perestav-yizdyty-rosiieui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4880440-strakh-za-bezpeku-putin-perestav-yizdyty-rosiieui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4880440-strakh-za-bezpeku-putin-perestav-yizdyty-rosiieui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4880440-strakh-za-bezpeku-putin-perestav-yizdyty-rosiieui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4880440-strakh-za-bezpeku-putin-perestav-yizdyty-rosiieui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880349-ataka-rosiian-z-pivnochi-dva-mozhlyvi-stsenarii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4880212-vidnovlennia-peremovyn-pro-myr-nadiia-na-yevropu
javascript:void(0)


Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

